BARCELLONA IN AEREO + BUS (4 notti - 5 GIORNI) EURO 560


1° GIORNO: ROMA/BARCELLONA/LLORET DE MAR
Ritrovo dei partecipanti presso l’aeroporto di Roma Fiumicino. Disbrigo delle formalità di imbarco e partenza per Barcellona con volo di linea VUELING (secondo tabella oraria allegata). Arrivo a Barcellona International. Trasferimento in hotel in pullman GT riservato e sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento.

2° GIORNO: LLORET DE MAR/BARCELLONA/LLORET DE MAR
Prima colazione. Trasferimento a Barcellona in pullman GT riservato. Mattinata dedicata alla visita guidata del Barrio Gotico, un concentrato di edifici medievali del periodo gotico 
Pranzo libero. Passeggiata pomeridiana nel Parco de la Ciutadella, uno dei luoghi più rappresentativi di Barcellona e vero polmone verde della città. La Cascata Monumentale, Castello dei Tre Dragoni, uno dei primi esempi di edificio modernista. Nel parco ha inoltre sede il Parlamento della Catalunya. Proseguimento con la visita della Barceloneta, uno dei quartieri più caratteristici della città. Visita del Porto Olimpico, area realizzata per le Olimpiadi del 1992. Nell’area del Porto Olimpico sorge inoltre l’Acquario di Barcellona, uno dei più importanti in Europa. Rientro a Lloret de Mar. Cena e pernottamento.

3° GIORNO: LLORET DE MAR/BARCELLONA/LLORET DE MAR
Prima colazione. Trasferimento a Barcellona in pullman GT riservato. Mattinata dedicata alla visita guidata dell'Eixample.

Pranzo libero. Pomeriggio dedicato alla visita della Sagrada Familia (prenotazione obbligatoria a carico dell’Istituto), il lavoro durato tutta la vita del figlio prediletto di Barcellona, Antoni Gaudí. Rientro a Lloret de Mar. Cena e pernottamento.
4° GIORNO: LLORET DE MAR/BARCELLONA/LLORET DE MAR
Prima colazione. Trasferimento a Barcellona in pullman GT riservato. Mattinata dedicata alla visita guidata del Montjuic, area collinare che domina, con i suoi 173 metri di altitudine, l’intera città, e che offre in alcuni punti vedute a 360° di Barcellona. il Castello di Montjuic, in cima alla collina, perfettamente conservato; il Poble Espanyol, il MNAC, Museo Nacional de Arte de Catalunyala e Fontana Magica 
Pranzo libero. Pomeriggio dedicato alla passeggiata lungo la famosa Rambla
Rientro a Lloret de Mar. Cena e pernottamento.
5° GIORNO: LLORET DE MAR/BARCELLONA/ROMA
Prima colazione. Rilascio delle camere. Trasferimento in pullman GT riservato a Barcellona. Mattinata a disposizione per l’eventuale visita del Park Guell, splendido parco scaturito dal genio di Gaudi su incarico del mecenate Guell. Gli splendidi giardini ospitano la Casa-museo di Gaudi, la suggestiva panchina ondulata considerata la prima grande opera astratta della storia dell'arte, la sala ipostila ed un'infinità di dettagli interessantissimi. Pranzo libero. Trasferimento pomeridiano all'aeroporto di Barcellona. Disbrigo delle formalità di imbarco e partenza con volo di linea VUELING (secondo tabella oraria allegata). Arrivo all’aeroporto di Roma Fiumicino. 


La suddetta quota individuale, valida per un gruppo di 30/35 partecipanti per volta, comprende i seguenti servizi:

· viaggio aereo di andata e ritorno con volo di linea diretto;
·    tasse aeroportuali;
· 1 bagaglio da stiva 25 kg + bagaglio a mano piccolo;
· trasferimento aeroporto/hotel/aeroporto in pullman GT riservato;
· trasferimento giornaliero Lloret de Mar/Barcellona/Lloret de Mar in pullman GT riservato;
·    3 visite guidate di mezza giornata;
· trattamento di mezza pensione in hotel 3/4 stelle con sistemazione in camere triple/quadruple con servizi privati per gli studenti, singole con servizi privati per i docenti accompagnatori;
· acqua ai pasti;
· menu differenziati per intolleranze alimentari;
· assicurazione spese infortuni in viaggio (spese mediche, farmaceutiche, prolungamento del soggiorno causa quarantena, rientro sanitario, etc.), garanzia bagaglio;

· La quota non comprende:
· ingressi, bibite, tasse di soggiorno, extra.








                                                                                                                      PRINCIPALI COLLEGAMENTI AEREI VUELING:
30 aprile – 4 maggio
ROMA FCO	BARCELLONA
p. 13.30	a. 15.20
BARCELLONA
p. 21.00
ROMA FCO
a. 22.50
07 – 11 maggio
ROMA FCO	BARCELLONA
p. 14.25	a. 16.15
BARCELLONA
p. 21.00
ROMA FCO
a. 22.50

